A gyertyarol az A tikor egyenes allastu latszolagos képet allit eld, ugyancsak 10 cm-es tavolsdgban. Ez a kép
tiikrozodik a B tiikorben, hasonlé modon &llit el§ képet a tiikortsl 10 cm + AB = 40 cm tavolsdgban, melyrél az A
tiikor az els6 képtdl 2 - AB tavolsagban alkot képet. Lathato, hogy az A tiikorbél balra és a B-t6l jobbra végtelen sok
kép keletkezik oly modon, hogy két szomszédos kép tavolsaga 2 - AB.
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A B tiikor is képet alkot a gyertyarol, és igy hasonloan végtelen sok kép jon létre. Végeredményben a keletkezett
képek az A-t6l balra és B-t6l jobbra AB = 30 cm-enként felmért osztaspontoktél 10 ill. 20 cm-re helyezkednek el, az
abran lathaté modon.
Természetesen a keletkezs képek csak oldalrdl figyelhetSk és kiilonboztethet6k meg, s mar ezért is csak véges sok
kép lathato.
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